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Ζωγράφου, 20/9/2012

ΑΠΟΦΑΣΗ Ε.Γ. Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Η κυβέρνηση δηλώνει αποφασισμένη να εφαρμόσει την αντιλαϊκή πολιτική της. Είναι 

σαφές  ότι  ο  αγώνας  ενάντια  στην  οικονομική  εξαθλίωση πανεπιστημιακών  δασκάλων,  ο 

αγώνας για το δικαίωμα στη μόρφωση για όλους και την αποφυγή της οριστικής διάλυσης των 

Πανεπιστημίων,  συνδέεται  άμεσα με  τον  αγώνα για  την  κατάργηση  των  Ν.4009/2011 και 

Ν.4076/2012 και πάνω από όλα συνδέεται με τους κοινωνικούς αγώνες για την ανατροπή της 

μνημονιακής κυβερνητικής πολιτικής. Όλοι βιώνουμε τη σκληρή πραγματικότητα στην οποία 

έχει  περιέλθει  η  χώρα.  Παρά τις  ολέθριες  πολιτικές,  επιμένουν  στις  ίδιες  πολιτικές  που  θα 

επιφέρουν περαιτέρω φτωχοποίηση, αύξηση της ανεργίας στο 30%, αύξηση των ελλειμμάτων 

και  δραματική  επιδείνωση  της  ήδη  οικτρής  κατάστασης.  Παραδίδουν  τα  πάντα  στην 

υποτιθέμενη υγιή ιδιωτική πρωτοβουλία, νομοθετούν με ρυθμούς παραγωγικής μηχανής, ώστε 

να σβήσουν κάθε κοινωνικό και εργασιακό κεκτημένο. Στρώνουν το δρόμο για το αύριο της πιο 

σκληρής εκμετάλλευσης των εργαζομένων, ενός νέου εργασιακού μεσαίωνα, αδιαφορώντας για 

τις παράπλευρες απώλειες.  Τέλος, το σχέδιο «Αθηνά» κάθε άλλο παρά πραγματοποιείται για λόγους 

εξορθολογισμού της ανώτατης εκπαίδευσης. Πρόκειται για τη συρρίκνωση της Παιδείας κατά 30%, όπως 

προβλέπεται από το πρώτο Μνημόνιο, προωθεί με ταχύρρυθμες (fast track ) διαδικασίες, τη συγχώνευση 

και κατάργηση Ιδρυμάτων, τις απολύσεις προσωπικού, τη μείωση θέσεων φοιτητών και καθηγητών. 

ΑΠΟΦΑΣΗ

Απαιτούμε  άμεση  επαναφορά  του  προηγούμενου  νομοθετικού  πλαισίου,  για  να 

λειτουργήσουν τα ΑΕΙ, με  άμεση έναρξη της διαδικασίας συζήτησης για ένα νομοθετικό 

πλαίσιο  που θα κατοχυρώνει  και  θα θωρακίζει  την δημόσια,  δωρεάν  και  δημοκρατική 

ανώτατη εκπαίδευση. 

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. καλεί τους Συλλόγους ΕΕΔΙΠ, σε συνεργασία, συντονισμό και κοινές 

συνελεύσεις με τους συλλόγους ΔΕΠ, ΕΤΕΠ, Διοικητικών Υπάλληλων και τους φοιτητές να 

αποφασίσουν και να προετοιμαστούν για ένα νέο αγώνα κατά της εκλογής Συμβουλίων.

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.  ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα της  14η Πανελλαδική Συνάντηση 

Συλλόγων  ΔΕΠ  θα  στηρίξει  με  τη  παρουσία  της  τη  Συνέντευξη  Τύπου τη  Δευτέρα  24 
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Σεπτεμβρίου,  ώρα  12.30μμ,  στην  Αίθουσα  «Ι.  Δρακόπουλος»  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών 

(Προπύλαια, Πανεπιστημίου 30),.

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.  ανταποκρινόμενη  στο κάλεσμα   της  ΠΟΣΔΕΠ  θα  συμμετέχει  ως 

συνδιοργανωτής στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου 2012 το απόγευμα 

στις 6, στο Σύνταγμα, μπροστά από τα Υπουργεία Οικονομικών και Ανάπτυξης και ταυτόχρονα 

σε όλες τις πόλεις της χώρας, που υπάρχουν ΑΕΙ και/ή Ερευνητικά Κέντρα. 

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.  καλεί  τους Συλλόγους ΕΕΔΙΠ να συμπεριλάβουν στις ημέρες των 

απεργιακών  τους  κινητοποιήσεων  την  Τετάρτη  26/9,  ημέρα  πανελλαδικής  πανεργατικής 

απεργίας και να συνδέσουν τον αγώνα μέσα στα πανεπιστήμια με τους ευρύτερους κοινωνικούς 

αγώνες, απαραίτητη και βασική προϋπόθεση για την ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, να συμμετέχουν στις απεργιακές 

κινητοποιήσεις και στα συλλαλητήρια που διοργανώνονται σε όλες τις πόλεις 

της Ελλάδας στις 26 -9 -12.

Συναδελφικά,

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ ΕΜΠ
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